



中考阅卷每题由两人“背靠背”打分

当两人所打分值误差超过控制阈值时,系统自动分发给第三人三评

无锡中考成绩将于本月26日正式揭晓,今年无锡共有考生4万多名,22.5万份答卷要在4天内全部评阅完毕,无锡市中考试题是如何出炉的?中考过后的阅卷现场又是如何?昨日,记者跟随数名政风监督员和家長代表到无锡机电高等职业技术学院阅卷现场探营。

匡笠 文/摄



教师正在阅卷点评卷

今年无锡第九年采取网上阅卷。中考结束后,第一时间将答卷扫描进入计算机,扫描后的图像按题切割成海量的题块图片。今年,无锡市考试院挑选了506名骨干教师,组成阅卷队伍,6月19日上午,这些教师培训完毕后,下午就开始了各学科试批。

试批磨合结束,各科目先后进入正式评卷阶段。阅卷组长在整个阅卷过程中实时监控每位阅卷教师的工作进度和误差卷率,及时进行提醒和指导。

无锡中考评卷采取“2+1+1”模式,以此来控制误差,所有考生的每个答题都必须经过两个阅卷教师评判。由于不在考生试卷上

评阅、标记,两名评卷员看到的是扫描试卷图片,背对背,不知道另一个评卷员打的分值,不受其他人打分影响,评分公平、公正。

如语文作文,两人打的分值误差超过控制阈值时,由系统自动分发给第三位阅卷教师进行三评,三评后仍超过控制阈值,将会由阅卷组长四评裁定,阅卷组长把握整个小组评分标尺,最后再由这个科目的组长来终审评判。

阅卷采用的是内网阅卷,所有评卷计算机都关闭了外部存储设备连接功能。阅卷楼进行全封闭管理,持证人员才能进入阅卷现场。答卷保管室等重点区域安装视频监控设备,阅卷期间全程

录像。阅卷点设有两条电线线路,即使一路断电,另一路也能马上接上,确保24小时不断电。

阅卷教师在进入阅卷点前,手机都会上交,并锁在柜中,整个阅卷点禁止拍照和摄像。为防止饮水杯翻倒、掉落对电脑或供电线路造成破坏,老师们的水杯也都不带入阅卷机房,统一放在外面的桌子上。

根据安排,中考阅卷工作将于6月25日结束,后续将进行主观题交叉比对、各科目交叉校验、抽样校验、成绩转换处理等工作。6月26日起考生可登录“无锡教育考试网”或拨打16891666声讯电话查询成绩。

模拟招聘帮大学生找准面试弱点

6月21日,梁溪区人社局联合无锡市人力资源市场,开展了一场别开生面的“模拟招聘”活动。18名离校未就业大学生参加活动,接受应聘指导和模拟面试,进一步明确自己未来的求职方向。

现代快报记者了解到,本次活动是无锡市范围内首次举办,旨在落实“精准对接、精准服务”的工作要求,进一步提升大学生个人素质,加强大学生求职能力,帮扶离校未就业大学生实现就业。为此,梁溪区人社局对各个辖区内未就业的大学生进行了人员摸底,精准邀请了18位离校未就业的大学生参与活动。

活动现场,首先通过职业指导公开课的形式,对大学生求职简历填写、自我介绍、服装形象、面试问答等技巧进行了指导。随后进入模拟面试阶段,博凡咨询总经理胡梦平、一汽铸造股份有限公司人事部部长朱振强担任面试官,与大学生进行仿真面试。来自太湖学院的韩振同学说,经过面试,自己找到了面试中的弱点,了解了面试中需要注意的问题。梁溪区人社局工作人员表示,本次活动结束后,梁溪区人社局还将对参与活动的大学生进行后期就业跟踪服务。

黄琪

申锡机械:领跑建筑工业化

眼下,建筑工业化在国家住建部的倡导下正在全国大力推广,与传统的建造方式相比,其改变了现场浇筑用工多、工期长、粉尘噪音污染多的现状,采用预制的方式建造房屋,大大提高了工程建设效率。在建筑工业化的推进中,原有传统施工作业设备将被淘汰出局,建筑工业化颠覆了现有高空作业设备的功能与格局。位居全国行业龙头地位的申锡机械有限公司在这一建筑工业化的革命中领先一步,推出了多功能

多层作业的桅柱式升降平台、高空作业车、多样复杂建筑专用施工设备等建筑工业化配套的施工作业设备。

据悉,曾以一天三层的速度,费时19天就崛起一座57层高楼的湖南远大“小天城”项目,其新型施工吊篮正是出自申锡机械公司。在近日召开的“全国建筑工业化高层论坛”上,有关专家和行业领导对申锡公司适时推出的施工设备齐声称赞。

建雄

双色球今晚开奖 奖池7.45亿

今晚双色球第2017072期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为88点,呈现小幅下滑趋势,本期可关注和值反弹回升,区间在105-130之间。上期落号开出2枚,间隔1期后开出,本期可关注1、3尾数1-2枚落号。上期连号开出2组,连续5期开出,有走热趋势,本期可关注大数区

域二连号。上期蓝球开出了小号03,本期应关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、11、15、18、20、25、30、31+01、04。

(仅供参考)匡笠



临时救助标准提高

将进行金融资产信息核对 超标不得申领

近日,无锡市出台《关于调整市区临时救助标准的通知》,进一步提高了临时救助标准,2017年,市级、区级分别调整为6200元、3800元。2018年,市级、区级分别调整为6800元、4200元。到2020年,市级、区级分别调整为8000元、5000元。以此来缓解城乡困难群众突发性、紧迫性、临时性生活困难,进一步增强“救急难”实效。

匡笠

据了解,2015年,《无锡市临时救助实施办法》正式出台,明确临时救助是国家对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或其他特殊原因导致基本生活陷入困境,

其他社会救助制度暂时无法覆盖或救助之后基本生活暂时仍有严重困难的家庭或个人给予应急性、过渡性救助。

根据规定,有下列情形之一的家庭或者个人可以申请临时救助:(一)因遭遇突发性意外事件导致基本生活暂时出现严重困难的家庭;(二)因生活必需支出突然增加超出家庭承受能力,导致基本生活暂时出现严重困难的家庭;(三)因患重大疾病等原因造成医疗费用过大,收不抵支,导致基本生活暂时出现严重困难的家庭;(四)因遭遇特殊困难暂时无法得到家庭支持,基本生活陷入困境的个人;(五)市(县)区人民政府规定的遭遇其他特殊困难的对象。

按照无锡市相关政策规定,

“至2020年底,区级每户一次性救助金限额不低于5000元,市级每户一次性再救助限额不低于8000元”,无锡调整市、区两级一次性临时救助标准。2017年,市级、区级分别调整为6200元、3800元;2018年,市级、区级分别调整为6800元、4200元;2019年,市级、区级分别调整为7400元、4600元;2020年,市级、区级分别调整为8000元、5000元。

此外,无锡市还出台了《无锡市申请救助家庭金融资产信息核对实施细则(试行)》,将对无锡申请救助家庭的金融资产进行核对,包括储蓄存款、理财产品、基金、债券、股票、保险、信托账户余额及其他资产,申请救助家庭金融资产总值超过相关标准的,将不得申请救助。

品质之旅! 无锡媒体天津行,共鉴品牌吉宝

为深入了解吉宝置业“绿色可持续发展”战略体系的创新运用,2017年6月7日,吉宝置业无锡项目邀请无锡数十家主流媒体及行业客户,前往天津生态城开启了一场为期三天的品质寻迹之旅,亲身感受一座影响城市可持续发展的环保绿色家园。

此行目的地:中新天津生态城——位于“京津冀”重要发展战略区域滨海新区。吉宝在建设生态城的过程中,以建造一个可持续发展的和谐社区为目的,融入了新加坡先进的绿色开发理念,

运用生态经济、生态人居、生态文化、和谐社区和科学管理的规划理念,致力于建设经济蓬勃、社会和谐、环境友好、资源节约的生态城市。

短短三天的参观过程中,无论是中新天津生态城展示中心、低碳体验中心、生态谷、社区中心等重点设施,所展现的先进的生态、环保、节能理念和技术;还是旗下吉宝·季景华庭、吉宝·澜岸铭邸等住宅项目,传递给众人的健康舒适花园生活风范,以及极具人性化的、为每一位业主提供“量身定制”的

物业服务,如“管家式”尊贵服务模式,实现从“业主”到“家人”的转变,努力做到业主有求必应,“让业主满意”提升为“让业主惊喜”,都令人折服赞叹:不愧为吉宝置业绿色科技充分融合建筑设计的典范之作。

无锡吉宝·澜岸铭邸坐落于无锡山水城板块,墅区布局在追求生态和谐的基础上,融入新加坡式健康、舒适的生活理念,用自然设计语境呼应山水资源,将周边自然生态景观,融入人居生活的空间,演绎由内而外的别墅人

居境界,为住户带来全新的生活体验。

无锡吉宝·凌云峰阁,根植无锡主城梁溪区的繁华深处,同时动中取静,轻松领略江南名山的秀丽盛景;内部园林规划布局上注重与传统江南园林风格的协调应合,经典art deco建筑立面的融入,中西合璧打造更具观感的人居生活。

吉宝·澜岸铭邸与吉宝·凌云峰阁在建设过程中也都采取了一系列的可持续措施。诸如凌云峰阁所采用建材多数为具备十环认

证的绿色建材和可循环回收利用的建材、设置雨水收集池进行小区绿化灌溉、精装房室内洁具安装也大部分使用通过了节水认证或十环认证的品牌等;地下室采用自然通风;地下室地坪采用环氧地坪;采光井墙面局部增加绿景墙;屋顶设置光伏发电系统;地下室车库内部分车位设置汽车充电桩系统等。

让我们一起期待吉宝置业秉持可持续发展的理念,继续推出更多住宅及商业项目,以满足市场对优质住宅与商业项目的需求。广告